

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
GRADONAČELNIK
Broj: II-401-1418/2013
Dana, 18.10.2013. godine
Subotica

Na osnovu člana 26. stav 3. Zakona o mladima («Službeni glasnik RS», br. 50/11), člana 51. stav 1. tačka 3. Statuta Grada Subotice («Službeni list Opštine Subotica», br. 26/08 i 27/08-ispravka i »Službeni list Grada Subotice«, br. 46/11), člana 6. Odluke o budžetu Grada Subotica za 2013. godinu («Službeni list Grada Subotica», br.55/12 i 27/13) i Finansijskog plana funkcije 411 – Promotivno razvojni poslovi za 2013. godinu, broj: IV-05/II-402-57/2013-2 od 04.10.2013 godine

Gradonačelnik dana 18.10.2013. godine raspisuje,

JAVNI KONKURS

za finansiranje i sufinansiranje programa i projekata u oblasti omladinskog sektora na teritoriji Grada Subotice za 2013. godinu

Javni poziv se raspisuje za finansiranje i sufinansiranje programa i projekata u oblasti omladinskog sektora na teritoriji Grada Subotice za 2013. godinu u iznosu od 1.000.000,00 dinara.

Maksimalni iznos sredstava koji može biti odobren po projektnom zadatku iznosi 100.000,00 dinara.

Prioritet će imati projekti koji podrazumevaju:

- što veću pokrivenost teritorije Grada Subotice
- partnersku saradnju između više udruženja međusobno sa Kancelarijom za mlade ili ustanovama koje se bave mladima
- realizaciju aktivnosti u manjim, ruralnim sredinama
- realizaciju aktivnosti na zapošljavanju mladih, bezbednosti, zdravlju i socijalnoj politici mladih, kao i ekologiji i održivog razvoja

Finansiranje potreba i interesa mladih na teritoriji Grada vrši se putem finansiranja i sufinansiranja programa i projekata za oblasti:

Obrazovanje mladih	<ul style="list-style-type: none">• Stvaranje mogućnosti za lični razvoj mladih.• Razumevanje važnosti učenja kao celoživotnog procesa.• Razvijanje samosvesti i sposobnosti mladih za zastupanje svojih potreba.
Zapošljavanje mladih	<ul style="list-style-type: none">• Unapređenje praktičnih znanja mladih o preduzetničkim veštinama i pružanje podrške razvoju uspešnih i perspektivnih preduzetnika.• Razvoj modela podrške start-up poslovanja mladih.
Zdravlje i socijalna politika prema mladima	<ul style="list-style-type: none">• Osnajivanje mladih, posebno iz osetljivih grupa za adekvatno uključivanje u društvo.• Razvijanje zdravih životnih navika.• Jačanje koordinacije i komunikacije između institucija i organizacija koje se bave bolestima zavisnosti (zdravstvene, obrazovne i OCD).• Jačanje saradnje između institucija i organizacija koje se bave zaštitom reproduktivnog zdravlja i prevencijom polnopenosivih

	bolesti (zdravstvene, obrazovne i OCD).
Bezbednost mladih	<ul style="list-style-type: none"> • Razvijanje programa prevencije i intervencije u oblasti vršnjačkog nasilja kroz podizanje svesti mladih o uzrocima i posledicama nasilja. • Razvijanje svesti kod mladih o ozbiljnosti uzroka i posledica činjenja krivičnih dela. • Podizanje svesti mladih o pravima i obavezama učesnika u saobraćaju, sa posebnim osvrtom na opasnost vožnje pod dejstvom psihoaktivnih supstanci i alkohola.
Informisanost i mobilnost mladih	<ul style="list-style-type: none"> • Kreiranje gradskog servisa za informisanje mladih u oblasti umetnosti, preduzetništva i volonterizma. • Pokretanje sveobuhvatnog internet informacionog sistema za mlade na lokalnom nivou koji će služiti za informisanje i edukaciju mladih iz oblasti: obrazovanja, kulture, umetnosti, preduzetništva i volonterskih aktivnosti.
Slobodno vreme, kultura i sport mladih	<ul style="list-style-type: none"> • Podizanje nivoa svesti o značaju kulture kod mladih. • Stvaranje uslova za adekvatno uključivanje mladih sa posebnim potrebama u društveni život. • Stvaranje uslova za korišćenje infrastrukture mesnih zajednica kao i drugih javnih prostora (nekorištene prostorije, podrumi, itd.) za kvalitetno provođenje slobodnog vremena mladih. • Podizanje svesti kod mladih o značaju sporta u razvijanju psihofizičkih sposobnosti i zdravlja.
Aktivno učešće i volonterizam mladih	<ul style="list-style-type: none"> • Podizanje nivoa svesti predstavnika institucija i organizacija o važnosti uključivanja mladih u proces volonterizma i aktivnog učešća u zajednici. • Podizanje nivoa svesti mladih o prednostima aktivnog uključivanja i volontiranja.
Mladi u ruralnim sredinama	<ul style="list-style-type: none"> • Kreiranje baze podataka o mladima u ruralnim sredinama u okviru grada Subotice. • Omogućavanje uslova za osnaživanje mladih za njihovo aktivno učešće u ruralnim sredinama.
Ekologija i održivi razvoj	<ul style="list-style-type: none"> • Podizanje svesti o neophodnosti prelaska na zelenu ekonomiju. • Obuka mladih za izradu poslovnih planova u oblasti zelene ekonomije. • Ispitivanje javnog mnjenja o problemima životne sredine.

Pravo podnošenja prijave za finansiranje i sufinansiranje programa i projekata u oblasti omladinskog sektora za 2013. godinu imaju:

- udruženja mladih,
- udruženja za mlade i savezi.

Udruženja mladih i za mlade koja ostvare pravo na finansiranje ili sufinansiranje projekta u toku realizacije projekta vršiće koordinaciju sa Kancelarijom za mlade.

Nosioci programa i projekata imaju pravo da podnesu prijavu za finansiranje ili sufinansiranje programa i projekata u oblasti omladinskog sektora pod uslovom da im je registrovano sedište na teritoriji Grada.

Kriterijumi za izbor programa i projekata u oblasti omladinskog sektora koji se finansiraju ili sufinansiraju iz budžeta Grada su:

- doprinos programa ili projekta unapređivanju položaja i zadovoljavanju potreba mladih,
- reference lica koja realizuju programe i projekte,
- dužina trajanja programa, broj lica koja se uključuje u program, mogućnost razvijanja programa i njegova održivost,
- sufinansiranje programa iz drugih izvora: sopstvenih prihoda, budžeta drugih nivoa vlasti, fondova Evropske unije, poklona, donacija i drugo,
- zakonitost i efikasnost korišćenja sredstava za realizovane projekte koji su finansirani iz drugih nivoa vlasti.

Jedna organizacija može da konkuriše samo jednim projektom.

Programi i projekti treba da se realizuju najkasnije do 28.02.2014.godine.

Uz prijavu, podnosilac prijave dužan je da obavezno priloži:

- Dokaz o podnosiocu prijave: izvod iz registra; za udruženja mladih, udruženja za mlade i njihove saveze izvod iz Jedinstvene evidencije udruženja mladih udruženja za mlade i njihovih saveza,
- Overenu fotokopiju izvoda iz statuta podnosioca prijave u kome je utvrđeno da se ciljevi istih ostvaruju u oblasti oblasti omladinskog sektora,
- Pregled osnovnih podataka o podnosiocu prijave (istorijat, opis delatnosti, dosadašnji projekti i sl.), sačinjen od strane podnosioca prijave
- Detaljan opis programa odnosno projekta za čije finansiranje i sufinansiranje se podnosi prijava.
- Ukoliko se projekat realizuje u partnerstvu, neophodan je sporazum ili protokol o saradnji

Prijava na javni poziv podnosi se Komisiji na obrascu „Prijava na Javni poziv za finansiranje i sufinansiranje programa i projekata u oblasti omladinskog sektora“ (Obrazac broj 1.) koji je u prilogu Javnog poziva i dostupan je na zvaničnoj internet stranici Grada: www.subotica.rs u odeljku konkursi i oglasi.

Prijave se podnose u štampanom obliku predajom u Gradskom uslužnom centru Grada Subotice, Trg slobode 1 ili poštom, a obavezno i u elektronskom obliku na e-mail adresu: konkursmladi@subotica.rs.

Rešenje o raspodeli sredstava za finansiranje i sufinansiranje programa i projekata u oblasti omladinskog sektora na teritoriji Grada Subotice donosi Gradonačelnik na predlog Komisije za dodelu sredstava u oblasti finansiranja i sufinansiranja omladinskog sektora

Nakon donetog Rešenja kojim se odobravaju sredstva za finansiranje i sufinansiranje programa i projekata u oblasti omladinskog sektora na teritoriji Grada Subotice, Gradonačelnik zaključuje ugovor o međusobnim pravima i obavezama između Grada i korisnika sredstava.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

Rok za podnošenje prijave je 15.11.2013.

Gradonačelnik,

Modest Dulić, s.r.